

微信扫描二维码  
关注“时代新人”公众号

# 太原市2022年第三季 最美时代新人榜

★担复兴大任  
做时代新人

## 编者按

11月2日，我市发布了2022年第三季“最美时代新人榜”，27名个人和1个团队上榜。他们以新时代的奋斗者、复兴路上追梦人的姿态，为更多人树起看得见的榜样、够得着的标杆。

2017年11月2日，我市率先发出“担复兴大任，做时代新人”倡议，并持续开展主题活动。五年来，全市已有546名个人(团队)登上“最美时代新人榜”，在全市形成以“最美时代新人”导方向、打底色、聚能量、立标杆、展形象的时代

新风尚，引导更多人学习最美时代新人，争做最美时代新人，在充满光荣和梦想的远征中，团结奋斗、勇敢追梦，踔厉奋发、勇毅前行，为全面再现“锦绣太原城”盛景汇聚起强大奋斗力量。



**刘海川**  
太原轨道交通集团有限公司高级员工

他是2号线城轨云平台的主要建设者，秒级“脸票”，一卡通用，率先助推实现国内首开线路票种最多元、支付方式最全面。心之所向，科技改变生活；情系群众，矢志创新卓越！



**陈雪**  
太原市海信资产管理有限公司职员

在脱贫攻坚一线褪了几层皮，在水麻路网改造中用双脚丈量河流，在“学习强国”上感受别样精彩，在志愿抗疫的日子里彰显担当。奋斗擦亮底色，青春飞上云霄！



**王振刚**  
太原市高级技工学校(太原技师学院)教师

他从退伍军人成长为汽车喷漆老师傅，在用心的打磨中把误差控制在0.01毫米，在不断奔跑的艰苦训练中勇争第一。千锤百炼，精益求精，打“磨”出来的人生最精彩！



**王刚**  
国网太原供电公司电缆运检中心职工

太原城2900公里的电缆线路上，处处留下他的足迹；如火如荼的太忻建设现场，他不厌其烦地下到每一处电力隧道。情系头号工程，时时放心不下，“我在太忻当电工！”



**石慧**  
太原市中小学生综合实践学校教师

她是育人“多面手”，“大思政课”为学生留下美好纪念；她是抗疫“急先锋”，昼夜奋战中内心无比踏实；她是文明“践行者”，让每处环境“说”出日用而不觉的价值观。



**韩雨涵**  
太原市盲童学校教师

服务特教，服务盲生，是“95后”的她为自己选择的使命。传统文化入课堂，心理茶会启心扉，孩子们总喜欢跑上前抱住她喊“学校妈妈”。青春心系盲生，九死其犹未悔！



**南春**  
太原市第五中学校教师

她是一名有17年教龄的英语老师，每天都会和学生谈心，把无私的爱撒向纯洁的心灵。爱唤起自信，用人格魅力去感化，构筑民族未来的精英大厦。



**张小娟**  
太原市第四十八中学校教师

10年来，她“深耕细作”中学历史学科，在“小小舞台”上展现“大大历史”，在阅读分享中厚植家国情怀，在传唱经典中赓续红色血脉。生命与使命同行，托起民族的未来！



**霍东旭**  
太原市公安局杏花岭分局刑事侦查大队三级警长

入警5年，他肯下功夫办“笨案子”。雨夜追踪，整晚穿行小巷寻找贩毒嫌疑人；千里追逃，抓获在逃23年抢劫案逃犯。最美基层民警，青春熠熠闪光！



**吴梅**  
太原市血液中心(太原市输血技术研究所)护理学副主任护师

从“蒙圈菜鸟”到“贴心好书记”，她视罗家曲村的乡亲们为亲人，村里老人夸她“真是好闺女”。103盏路灯照亮夜空下的村庄，照亮医者仁心，照亮共产党员的光荣使命。



**孟文凯**

太原市人民医院晋源院区呼吸科负责人

从医20年，他一直以“假如我是一个病人”来换位思考。真诚的微笑，亲切的问候，耐心的解答，24小时不关机开通患者热线。医者仁德如甘泉，精微治愈润心田！



**张世峰**

太原市热力集团有限责任公司中级工程师

他深扎供暖一线，15载“烧锅炉”，温暖千万家。他投身建设全国最大热源厂，家安在工地上，心扑在项目上，在燃烧青春中践行温暖“北极引擎”的誓言！



**孙媛媛**

山西大众电子信息产业集团有限公司工会副主席、群团工作部部长

她是贴心人，为群众办实事不遗余力；她是播火者，赓续军工红色血脉矢志不渝；她是好军嫂，挑起家庭重担，甘做坚强后盾，安危时刻镌同心，军功章里有一半！



**王娟娟**

迎泽区老军营街道党群服务中心主任、妇联主席

她从大学生村官一路走来，俯身基层一十五载。从“星火”到“印巷”到“潮课”，从“快乐模特队”到“爱之乐”合唱组，从孩子们的“道德银行”到小清新的社区食堂，把根深扎下去，绽放绚丽之花！



**王欣雨**

太原日报社全媒体指挥中心采访部记者

十年磨砺，她从媒体“小白”成长为全能型融媒记者；24小时待命，不分昼夜奔走在这片热土上。用笔尖触摸时代温度，用镜头记录一城锦绣。“镜”中有人世，笔下有乾坤！